
Шест "канарчета" играха за България при равенство със Сърбия в U16
Сряда, 23 Май 2018 - Последна промяна Сряда, 23 Май 2018

  

Националният отбор на България за юноши до 16 г. (набор 2002 г.) завърши 0:0 със
Сърбия U16 в двубой от полуфиналите на международния турнир „Милян Милянич“,
който се проведе в Белград. Според регламента на надпреварата крайният изход на
двубоя трябваше да се реши чрез рулетката на дузпите, която завърши с успех за
домакините с 4:2.

      

Участие в контролата взеха шест от седемте повикани "канарчета". През всичките 90
минути на терена останаха Милко Баданов, Станислав Работов и Станислав Шопов, като
Шопов бе с капитанската лента на "лъвовете". Мартин Русев бе заменен в последната
минута, Венцислав Богданов напусна терена в 55-ата минута, а Иво Казаков влезе в
игра 5 минути по-късно. Георги Трифонов не се появи на терена.

  

Двата отбора изиграха силен и двуостър мач, който предложи здрава битка, а
положения не липсваха и пред двете врати. Възпитаниците на Марчо Дафчев
демонстрираха силен колектив и добро физическо състояние, като на няколко пъти
застрашиха вратата на съперника, но липсата на късмет и малко концентрация пред
гола им попречиха да реализират попадение.

  

В другия полуфинал Украйна се наложи над Черна гора с 2:0. Следващият съперник на
България ще бъде Черна гора. Двата отбора ще се изправят един срещу друг в двубой
за третото място в турнира на 24 май, четвъртък от 18:00 часа в Стара Пазова.
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По същото време, но в Белград, Сърбия и Украйна ще определят носителя на трофея в
петото издание на международната надпревара „Милян Милянич“.

  

Стартовият състав на Сърбия U16: Славкович, Ергелаш – к., Кнежевич, Дрезгич,
Джурович, Чолич, Стеванович, Исайлович, Благойевич, Вельович, Лукович

  

Селекционер: Иван Джуканович

  

България U16: Милко Баданов, Стефан Стефанов, Християн Петров, Станислав
Работов, Красимир Панчев, Мартин Русев (90-Димитър Василев), Мартин Петков,
Станислав Шопов, Венцислав Богданов (55-Валентин Цветанов), Богдан Костов, Ивайло
Христов (60 - Иво Казаков)

  

Селекционер: Марчо Дафчев

  

Съдия: Деян Трифкович
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